

15.9.2022.

Prpratno pismo za zdravstvene profesionalce

Dragi doktori medicine/doktori stomatologije/farmaceuti/medicinske sestre,

Neadherencija prema lijekovima je čest problem sa značajnim zdravstvenim i ekonomskim posljedicama za društvo. COST (The European Cooperation In Science and Technology) projekat "CA19132 - European Network to Advance Best practices & technoLogy on medication adherencE" (ENABLE) ima za cilj da podigne svijest o tehnološkim mogućnostima za poboljšanje adherencije, kao i da pojača i proširi multidisciplinarno znanje o adherenciji prema lijekovima kod pacijenata, zdravstvenih profesionalaca i na sistemskom nivou. COST ENABLE projekat definiše adherenciju prema lijekovima kao skup tri faze: inicijacija (dešava se pri uzimanju prve doze), implementacija (obim u kome se pacijent pridržava propisanog doznog režima) i diskontinuacija (dešava se kada pacijent prestaje da uzima propisani lijek).

Radna grupa 1 COST ENABLE projekta želi da ispita kako zdravstveni profesionalci širom Evrope upravljaju adherencijom prema lijekovima u svom svakodnevnom radu. U tom cilju smo napravili upitnik zatvorenog tipa. Vrijeme koje je potrebno za ispunjavanje upitnika je 5 do 10 minuta. Upitnik je dio šireg istraživanja pod nazivom: "Barriers and facilitators for the implementation of medication adherence enhancing interventions across ENABLE COST countries".

Svi podaci će biti prikupljeni anonimno, prikupiće ih istraživači koji učestvuju u COST ENABLE projektu. Podaci će se koristiti samo u istraživačke svrhe ovog projekta. Vaše učešće je dobrovoljno i možete da tražite povlačenje vaših odgovora kad god to poželite, bez obaveze da date objašnjenje. Kontakt osoba za povlačenje informisanog pristanka i podataka je lider radne grupe 1, Ines Potocnjak, e-mail: wg1@enableadherence.eu.

Ako imate bilo kakva dodatna pitanja, molimo vas da me kontaktirate, Dragana Drakul, dragana.drakul@ues.rs.ba, Medicinski fakultet Foča. Više informacija o COST ENABLE projektu možete pronaći na website: www.enableadherence.eu.

Upitnik možete pronaći na linku: <https://link.webropol.com/s/enable>. Upitnik je aktivan do 30. septembra.

Hvala unaprijed na učešću!

U ime COST ENABLE projekta,

Doc. dr Dragana Drakul
Medicinski fakultet Foča